
PAC / Effektivität

Beobachtung der Modellausführung

Genauigkeit: 

3 Der Nutzer hat die Aufgabe ohne Probleme gelöst.

2 Der Nutzer hat die Aufgabe mit Trial&Error bearbeitet.

1 Der Nutzer hat die Aufgabe mit einem einzigen Hinweis des Moderators bearbeitet.

0 Der Nutzer hat die Aufgabe mit permanenter Unterstützung des Moderators bearbeitet.

Vollständigkeit: 

 2 Die Aufgabe wurde vollständig erfüllt. 

 1 Die Aufgabe wurde teilweise erfüllt.  

 0 Die Aufgabe wurde nicht erfüllt.

Weitere Beobachtungen: 

Dauer:




